

## **В Алтайском крае сотрудники территориальных следственных подразделений следственного управления СКР поздравили ребят с Международным днем защиты детей**



Для каждого ребенка День защиты детей является важным праздником, праздником веселья и добра, особого внимания со стороны взрослых. В этот день сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю в разных уголках Алтайского края посетили своих подшефных воспитанников из детских домов и школ-интернатов, и провели профилактические беседы о безопасном поведении в летний период.

Так, сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела посетили подшефное учреждение – КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». В рамках данного визита сотрудники отдела поздравили воспитанников учреждения с Международным днем защиты детей, посмотрели рисунки на асфальте, на тему «Краски лета» и вручили сладкие подарки.

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела побывали в гостях в подшефном учреждении «Павловская общеобразовательная школа интернат». Офицеры рассказали детям, что летний период несет в себе не только радость каникул, возможность

---

загорать и купаться, но и высокие риски для детей, в связи с чем, нужно быть внимательней и соблюдать меры безопасности в быту и на природе и вручили сладкие подарки.

Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников подшефного КГБУ «Алтайский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей им. В.С. Ершова» В ходе встречи сотрудники отдела поздравили воспитанников с Международным днем защиты детей, вручили сладкие подарки: торты, фрукты, конфеты, кроме того приняли участие в праздничном концерте, приуроченным еще и к выпускному учащихся учреждения. Офицеры рассказали детям, что летний период несет в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей, в связи с чем, нужно быть внимательней и соблюдать меры безопасности в быту и на природе.

А офицеры Алейского межрайонного следственного отдела поздравили детей из КГБУ «Топчихинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Следователь Андрей Киселев провел встречу, в ходе которой в доступной форме разъяснил, как нужно вести себя детям при столкновении с насилием в отношении них, в том числе во время проведения летних каникул. Офицеры очень старались порадовать ребят в этот замечательный день и принесли в подарок сладости.

Добрая традиция оказывать помощь и поддержку детям, находящимся в специализированных учреждениях продолжена сотрудниками Заринского межрайонного следственного отдела. В гости к подшефным воспитанникам КГБУ «Заринский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» они пришли не с пустыми руками, в подарок ребята получили сладкие гостинцы. Вместе с воспитанниками центра офицеры приняли участие в музыкальных играх, танцах.

В этот чудесный детский праздник, следователи следственного отдела по городу Бийск и Бийского межрайонного следственных отделов отставили на полку уголовные дела и посетили подшефных ребят из КГБУ «Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Ребята подготовили развлекательную музыкальную программу, они пели песни, танцевали, рассказывали стихотворения, разгадывали загадки.

Кроме того, офицеры межрайонного следственного отдела встретились с детьми КГБУ СО «Краевой социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», чтобы провести весело и с задором время с детьми, а так же самим вернуться в детство, и дать чуточку своего внимания и тепла деткам, которым так необходима наша любовь и забота. Следователи с радостью провели с детьми веселый квест, который был разделен на 7 этапов, при прохождении которых детям необходимо было проявлять ловкость, смекалку и свои ораторские, физические и танцевальные способности, а офицеры с удовольствием помогали детям в этом, проводили конкурсы и поддерживали ребятшек.

По окончании праздника, дети совместно с взрослыми провели веселый флэш-моб, а после детская площадка центра озарилась множеством мыльных пузырей, которые дети запускали в небо, загадывая свое самое сокровенное желание.

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю всегда рады исполнять мечты и желания маленьких друзей из подшефных детских учреждений и уверены, что мечты сбываются.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1693125](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1693125)